

मराठवाडा पत्र

बुधवार, दि. १९ मार्च २०२५

पान ४

माजलगाव तालुक्यातील मटक्याचा घटका कधी बसणार ?
गोरगरीब जनतेची आर्थिक लूट थांबणार कधी ?

माजलगाव । प्रतिनिधी

तालुक्यात मटका नावाच्या ऑनलाईन जुगाराने थैमान घातले आहे यामुळे गोर गरीब मजुरांची मोठ्या प्रमाणात लूट होत आहे माजलगाव तालुक्यातील मटक्याचा घटका बसणार कधी आणि यातून होणारी गोर गरीब जनतेची लूट थांबणार कधी असा प्रश्न माजलगाव तालुक्यातील सर्व सामान्य जनता व्यक्त करत आहे. माजलगाव तालुक्यातील मटका बंद व्हावा यासाठी पत्रकार संघ प्रयत्न करीत आहेत तरी तालुक्यातील मटका बंद करायला इथले पोलीस प्रसासन धजावत नाही म्हणजे मटक्या मागे खूप मोठे राजकारण दिसून येत आहे मात्र पोलीस हे समजू शकले नाहीत की जिथे गावाचा प्रश्न येतो तिथे राव काहीच करू शकत नाही माजलगाव पोलीसांनी जनतेच्या संयमाची वाट पाहू नये जाणते कडून कायदा ►► उर्वरित पान २ वर

चाळण झालेल्या प्रमुख रस्त्यांवरील खडे बुजविण्यासाठी निधी नाही

मात्र चांगल्या रस्त्यावरच दुबार काम

नगरपालिकेचा मनमानी कारभार ; सोमवारी आंदोलनाचा ईशारा : डॉ.गणेश ढवळे

बीड । प्रतिनिधी

बीड शहरातील अंतर्गत रस्त्यांची मोठ्या प्रमाणावर दयनीय अवस्था झाली आहे. रस्त्यांवर खडेझांचे साम्राज्य असल्याने शहरातील बहुतांश रस्त्यांची चाळण झालेली आहे. त्यामुळे वाहनचालकांना मुठीत जीव घेऊन कसरत करत वाहन चालवावे लागते. शहरातील सर्वाधिक वर्दळीचा असणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराज चौक ते बशीरगंज रस्त्याची पूर्ण चाळण झालेली आहे. या रस्त्यावर खडे, वाळू, वाळू मिश्रित खडी, असल्याने धुराळा उडत असून



नागरीकांना धसनाचे आजार जडण्याचा धोका आहे. या रस्त्यांवरील खडे



बुजविण्यात यावेत अशी मागणी सामाजिक कार्यकर्ते तसेच नागरीकांनी

वारंवार नगरपरिषद प्रशासनाला केलेली आहे. मात्र नगरपरिषद प्रशासन दुस्तीसाठी निधी नसल्याचे रडगाणे गात आहे. मात्र याचवेळी प्रमुख रहदारीच्या रस्त्यांवरील खडे बुजविण्या ऐवजी नगरपालिकेने नगरपालिका कार्यालयासमोरील केवळ नगरपालिकेत येणाऱ्या वाहनांची वर्दळ असणाऱ्या आणि रस्त्यावर कुठेही खडे नसताना चांगल्या सुस्थितीत असलेल्या सिमेंट रस्त्यावरच पुन्हा दुबार सिमेंट रस्त्याचे काम केले आहे. त्यामुळे एकंदरीतच प्रमुख रस्त्यांवरील खडे बुजविण्यासाठी निधी नसल्याचे

कारण सांगणा-या नगरपालिका प्रशासनाने चांगल्या रस्त्यावरच दुबार रस्ता करून जनतेच्या पैशाची उधळपट्टी का केली ?? हा प्रकार ठेकेदारांचे खासे भरण्याचा प्रकार असल्याचा आरोप सामाजिक कार्यकर्ते तथा मुख्य प्रचार प्रमुख बीड जिल्हा माहिती अधिकार कार्यकर्ता महासंघ डॉ. गणेश ढवळे लिंबागणेशकर यांनी केला असून मुख्य रस्त्यांवरील खडे तातडीने बुजविण्यात यावेत या मागणीसाठी सोमवारी या प्रकरणी नगरपरिषद कार्यालयावर लक्ष्यवेधी आंदोलन करण्याचा इशारा दिला आहे.

स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुकीसाठी कामाला लागू: अशोक पटवर्धन

बीड जिल्हा शिवसेनेची आढावा बैठक संपन्न



एकनाथजी शिंदे साहेब यांचे हात बळकट करण्यासाठी पूर्ण ताकदीने कामाला लागू- जगताप, मुळूक गलधर

महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा शिवसेना मुख्य नेते एकनाथजी शिंदे साहेब सर्वसामान्यांच्या मनातील आवडत नेतृत्व आहेत. कार्यकर्त्यांना जपणे त्यांना आधार देणे ही शिंदे साहेबांची सवय बनलेली आहे म्हणूनच शिंदे साहेबांच्या नेतृत्वात अवघ्या महाराष्ट्रभर शिवसेनेची ताकद वाढत चालली आहे. स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुका तोंडावर येऊन ठेपल्या आहेत. आपल्या आगामी निवडणुकात संपूर्ण बीड जिल्ह्यात शिवसेनेचा भगवा फडकवायचा असून आपले नेते एकनाथजी शिंदे साहेब यांचे हात देखील आपल्याला बळकट करण्यासाठी पूर्ण ताकदीने कामाला लागण्याचे आहे असे शिवसेना जिल्हाप्रमुख अनिलदादा जगताप, सचिन भैय्या मुळूक, स्वप्नील भैय्या गलधर यांनी आढावा बैठकीत अवाहन केले.

केले. याबरोबरच पुढील महिन्यात पुन्हा एकदा तालुका निहाय बैठकीचे आयोजन करण्यात येणार ►► उर्वरित पान २ वर

वाहनचालकांसाठी महत्वाचे! सावधान रहा, अन्यथा तुम्हाला १० हजारांचा फटका बसलाच समजा

बीड । प्रतिनिधी
नवीन मोटार वाहन दंड २०२५ नुसार, वाहतूक नियमांचे पालन न केल्यास मोठा दंड आकारला जाईल. ड्रायव्हिंग लायसन्स आणि वाहन नोंदणी देखील रद्द केली जाऊ शकते.



तुम्ही वाहतुकीचे नियम मोडले तर

तुम्हाला तुर्गवासा होऊ शकतो, तुम्हाला सामुदायिक सेवा देखील करावी लागू शकते. आता जर तुम्ही रस्त्यावर वाहतुकीचे नियम पाळले नाहीत तर तुम्हाला

तीन नव्हे तर दहा पट दंड भरावा लागेल. कारण नवीन मोटार वाहन दंड २०२५ हा १ मार्च २०२५ पासून लागू झाला आहे. दंडाव्यतिरिक्त, तुर्गवास आणि सामुदायिक ►► उर्वरित पान २ वर

अठरापगड जातींना सोबत घेऊन आगामी स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या निवडणुका लढणार: राजेंद्र मस्के

बीड । प्रतिनिधी

राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाच्या वतीने सामाजिक न्याय विभागाची बैठक राष्ट्रवादी भवन बीड येथे पार पडली, यावेळी सामाजिक न्याय विभागाचे प्रांत अध्यक्ष श्री पंडित कांबळे सर यांच्या उपस्थितीत बैठक बोलण्यात आली होती. यावेळी मराठवाड्याच्या सर्व जिल्ह्यातून



प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. यावेळी बीड जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र

मस्के असे म्हणाले की राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्ष हा आदरणीय शरदचंद्र पवार साहेब यांच्या विचारधारेवर चालतो त्यांनी अठरापगड जातींना सोबत घेऊन त्यांच्या न्याय हक्कासाठी सातत्याने प्रयत्न केला आहे, मराठवाड्याच्या विद्यापीठाला डॉ बाबासाहेब आंबेडकरांचे नाव ►► उर्वरित पान २ वर

पीएम श्री. मा. शाळा पाली येथे आंतरराष्ट्रीय व्याख्यान संपन्न

बीड । प्रतिनिधी

मौजे पीएमश्री माध्यमिक शाळा पाली येथे आज दि. १७ मार्च २०२५ रोजी आंतरराष्ट्रीय व्याख्यानकार डॉ. सतिश सोळुंके सर यांचे बीड जिल्हा इतिहास संशोधनावर व्याख्यान आयोजित करण्यात आले होते. डॉ. सतिश सोळुंके सरांनी बीड जिल्ह्यातील प्राचीन मंदिर, शिलालेख, किस्कीदा नदी, कंकालेश्वर मंदिर, धर्मापुरी मंदिर, किल्लेधारूर, वेरुळ लेणी, खजिना विहीर इत्यादी विषयी विस्तृत मार्गदर्शन केले. यावेळी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष मुख्याध्यापक श्री. लाड सर हे होते, कार्यक्रमास सर्व विद्यार्थी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन मुंडे मनिषा यांनी केले.



आमच्याकडे सर्व प्रकारचे वॉटर कलर, सिमेंट कलर मिळतील. प्रो. प्रा. योगेश वाहीरे ९१४८०२३३३ ८१९८००००

छत्रपती शिवाजी महाराजांचा जाज्वल्य इतिहास नवीन शैक्षणिक धोरणातील अभ्यासक्रमात समाविष्ट करा



या मागणीसाठी प्रा. सत्येंद्र पाटील यांनी उभारलेल्या चळवळीस मुख्याध्यापकांचा उत्स्फूर्त पाठिंबा

बीड । प्रतिनिधी

राष्ट्रीय शिक्षण धोरण - २०२० या शैक्षणिक अभ्यासक्रमात छत्रपतींचा शिवाजी महाराजांचा जाज्वल्य इतिहास शालेय अभ्यासक्रमात समाविष्ट करा या मागणीसाठी शिक्षक नेते प्रा. सत्येंद्र पाटील यांनी छत्रपती शिवरायांच्या

जयंती दिनापासून एक व्यापक चळवळ सुरू केली. या चळवळीला बीड जिल्ह्यातील मुख्याध्यापकांनी एकमुखी पाठिंबा दिला. शिवाय जोपर्यंत आपली मागणी मान्य होऊन नव्या शैक्षणिक अभ्यासक्रमात छत्रपती शिवाजी महाराजांचा इतिहास समाविष्ट होत नाही.

तोपर्यंत स्वस्थ बसणार नाहीत असा निर्धार मुख्याध्यापकांनी व्यक्त केला. महाराष्ट्रात सुराज्य निर्माण करायलाच असेल नव्या पिढीला छत्रपती शिवाजी महाराजांचा जाज्वल्य इतिहास माहीत असला पाहिजे. छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जीवन

कार्यातून प्रेरणा घेऊन आमची नवी पिढी चारित्र्य संपन्न, बलवान आणि सामर्थ्यशाली बनली पाहिजे. त्यामुळे नव्या राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण २०२० नुसार आखलेल्या अभ्यासक्रमात छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जीवन चरित्राचा ►► उर्वरित पान २ वर